Competeéncia

matematica

ACTIVITAT 2: LA PANTALLA DEL TELEFON MOBIL

En el telefon mobil d’en Joan, la mesura de la diagonal de la
pantalla ve donada en centimetres (cm) i en polzades ().

6” (polzades) equivalen a 15,24 cm.
(El dibuix no esta fet a escala)

B La diagonal de la pantalla del teléfon mobil de la Paula mesura
4,7” (polzades). Quant mesura, en centimetres, la diagonal
d’aquest telefon mobil? (E/ dibuix no esta fet a escala)

a. 1,85cm
b. 4,70 cm
c. 10,66 cm
d. 11,94 cm

B Observa les mesures de la pantalla dels moébils d’en LLUiS CARME
Lluis i de la Carme.

6cm

L’area de la pantalla del mobil de la Carme és...
(Els dibuixos no estan fets a escala)

12cm

a. 2 vegades més gran que la d’en Lluis. 4cm
b. 3 vegades més gran que la d’en Lluis.
c. 4 vegades més gran que la d’en Lluis. < 7

8cm

d. 8 vegades més gran que la d’en Lluis.

ﬂ La pantalla del mobil d’una amiga de la Paula és com la de la 1T
imatge. Quant mesura I’alcada de la pantalla d’aquest mobil? /
(El dibuix no esta fet a escala) /'
a. 8cm ‘f/ §
b. 10 cm =/ <
c. 12cm //
d. 18 cm ,/
I— -~
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5cm
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